

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

№ 120 (3819)
28 МАЯ 1979.

Цена 2 коп.
Издается с 1 июля 1966 г.

СЕГОДНЯ ПРАВОВЫЙ ПУБЛИКАТУР

Передовую статью «Сердцевина идеального воспитания», посвященную предстоящему завершению учебного года в системе марксистско-ленинского образования.

Заключительный этап нынешнего учебного года проходит в особых условиях. Он связан с выходом постановления Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы». Изучению этого важнейшего документа посвящены специальные дополнительные занятия. Положения, выводы и рекомендации постановления ЦК определяют

содержание итоговых собеседований и конференций, пути всестороннего совершенствования пропаганды и агитации, усиления связи с жизнью.

● В соответствии с достигнутой договоренностью по приглашению советского руководства Премьер-Министра Республики Индия Морарджи Десан посетил Советский Союз с официальным визитом в первый по-ловине июня с. г.

● Сегодня страна отмечает День пограничника. Накануне праздника начальник пограничных войск КГБ СССР генерал армии В. А. Матросов принял корреспондента «Правды». Под заголовком «Часы Родины» газета публикует запись их беседы.

БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Семинар идеологических активистов района состоялся в Куйбышевском районе партии. Его участники — секретари первичных парторганизаций и их заместители, пропагандисты, агитаторы, лекторы, общества «Знание» обсудили свои задачи в работе по становлению ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы». Генерал армии В. А. Матросов принял корреспондента «Правды». Под заголовком «Часы Родины» газета публикует запись их беседы.

Мероприятие по подготовке к успешному проведению итоговых занятий в системе партийной учебы и экономического образования посвящено свое выступление зав. кабинетом политпросвещения райкома партии, старший преподаватель ТВПШ П. Н. Ким. Подчеркнулось, что постановление ЦК КПСС воспринято идеологическими активистами района как боевая программа действий на встречу XXVI съезду КПСС.

Мероприятие по подготовке к успешному проведению итоговых занятий в системе

Хроника

идеологической работы

ТАШКЕНТ СТРОИТСЯ, ТАШКЕНТ ХОРОШЕЕТ

ФОНТАНЫ УКРАСЯТ ПЛОЩАДЬ

С каждым днем все вырисовываются черты площади Дружбы народов. Здесь уже поднялись высотные административные здания, жилые дома, огромный корпус киноконцертного зала, полным ходом идет прокладка подземного транспортного тоннеля.

— В ансамбль площади удачно «впишутся» также уникальные объекты благоустройства, — рассказывает начальник РСУ-1 ГУП «Городстроймонтаж» М. Е. Штрамель. — И большую их часть предстоит возвести намуправлению. Уже начались подготовительные работы котлованов террикона в один квартал с тыльной стороны киноконцертного зала. Здесь будет один из крупнейших в стране светомузыкальных фонтанов. Далеко в небо поднимется его струи, слетающиеся всеми цветами радуги, придавая площади свою красоту.

Значительно красивее станет также Фурштадт. Проектировщики решили сделать ее в три раза шире. Сейчас с этой целью сносятся дома, осуществляется вертикальная планировка, а затем начнется прокладка дорожного полотна, тротуаров, ирригационной сети.

Быстрыми темпами идет застройка жилого микрорайона «Алмазар», который поднимается рядом с киноконцертным залом. Здесь будут видны корпусы нескольких девятиэтажек. Массив еще строится, а благоустроители уже готовы претворить здесь свои планы. Намечается проложить удобные пешеходные дорожки, создать цветники, посадить деревья. И все эти объекты благоустройства как бы дополнят общий вид микрорайона, сделают его зеленым, уютным и красивым.

Это далеко не все работы, которые предстоит выполнить благоустроителям, которые решили внести достойный вид в строительство площади. Их задачи, конечно, газоны, Дружбы народов, цветники, посадят А. ХАТАМОВ.



Впереди — новая трасса

Фоторепортаж

Аккуратный бетонный забор опоясал небольшую площадку, в центре которой установлены высокий дизель-молот. На воротах — колпак метростроевская эмблема — символическая «М». А сама строительная площадка, момен сказать, находится в самом «не строительном» месте, по соседству с детским парком, на проспекте Космонавтов.

— Многие заходят на объект, интересуются, почему именно здесь появился метростроевцы? — рассказывает бригадир комплексной бригады СМУ-2 «Ташметрострой» Петр Аллаевич Зарипов. — Когда объясняют, что приступили к подготовке проходящих работ второй оче-

ни, участники ташкентской подземки.

Очередную партию свай завозят на объект огромный «КрАЗ». Не теряя времени, автогравитационщик Валентин Зарипов и машинист дизель-молота, бригадир Виктор Янин разгружает тяжелые сваи, подает сваи рабочим площадке.

Несколько минут на установку: металлическая «рука» молота надежно скрепляет конструкцию. Рядом — «штурман» бригады, маршидер Олег Ким, точно указывает на проектную отметку: быть здесь. И вот — первый удар. Молот в долю секунды летит вниз по стrelе копра, со звоном ударила сваю, в управлении универсалами. Каждый досконально знает специальности арматурщика,

и все там это факт. Коллективы «Ташметростроя» открыли свою первую шахту на трассе второй очереди, которая связывает станции «Пахтакор» и «Чкаловская». Шахта № 11, а она в скромном времени превратится в настоящий забой, распо-

ложена на первые 40–60 сантиметров в грунт. Облачно

метров в грунт. Облачно

